

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá problematikou inženýrské činnosti při povolování staveb. Jde o téma, které je v dnešní době bezesporu aktuální a zajímavé. Cílem práce bylo provést analýzu a sumarizaci inženýrských činností vedoucích k vydání požadovaných povolení. Pro naplnění cílů si autorka vybrala konkrétní realizovaný projekt a to stavbu tepelného napáječe. Prostřednictvím BP jsou zprostředkovány základní informace o nejvýznamnějších aspektech této problematiky jak ze strany investora, tak i orgánů veřejné správy. Velmi pozitivně hodnotím provedení práce zajímavými přílohami, díky kterým práce získává i praktický rozměr. Po formální stránce nemám zásadnějších připomínek. Úroveň zpracování svědčí o osvojení potřebných znalostí a praktických zkušeností autorky s touto problematikou. S ohledem na výše uvedené lze konstatovat, že BP splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Je současná platná právní úprava u institutu vyvlastnění nastavená tak, aby nebyla "brzdou" efektivního procesu při povolování a realizaci staveb? Vlastní názor autorky
2. Jaká procesní postavení mají při schvalovacích procesech „dotčené orgány“? Jaká je jejich základní role?
3. Můžete v krátkosti shrnout na vašem praktickém příkladu stavby tepelného napáječe, co lze v celém procesu až do ukončení hodnotit pozitivně a co lze hodnotit negativně?

Datum: 17.4.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:


Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2009/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce